

亲切关怀,殷切希望



市委代理书记李建明、市长丁小强、副市长曾国平一行调研市城区生活垃圾处理工作



市长丁小强慰问环卫工人



副市长曾国平来温泉环卫处调研环卫工作



省人社厅、省住建厅、省总工会来市环卫局调研职工合法权益落实情况



市城管执法局领导为环卫工人送清凉

环境卫生关系着你我他,关系着城市这个大家,关系着每一位市民的小家,关系着每一个市民的工作、生活和学习环境。洁净我们的家园,建设整洁、靓丽的城区环境,已经成为社会各界的共识。

近年来,市委市政府及有关上级部门对环境卫生管理工作给予了高度重视和热情关怀,尤其是创建国家卫生城市、湖北省“城考”工作开展以来,环卫局与多部门联合办公,上级领导亲临环卫一线进行调研,全程进行悉心指导,为环卫工作提供了坚强的组织保证。

关注环卫工人工资水平,年工资直线增长。在市政府的关怀下及财政部门的大力支持下,环卫工人工资呈现“蛙跳式”增长,清扫工人从2010年月工资750元增加到2015年月工资1500元;清运工人从2010年月工资1000—1200元增加到2015年月工资1800—2300元。

关注环卫工人休息,落实休息休假。在市政府的关怀下增加80个公益性岗位,设法解决环卫工人调休难问题,基本保障了环卫工人一个月休息3天。

关注环卫工人工作环境,搭建“温暖之家”。通过宣传发动,为环卫

工人征集了200多家有爱心的沿街门店和单位,免费为环卫工人提供热水、椅子,让环卫工人有一块歇脚的地方,为环卫工人搭建了“温暖之家”。2014年新建了10座环卫工人休息室,使“家”的设施更完善、功能更齐全。

关注环卫工人精神文化需求,开展丰富多彩的业余文化活动。6月13日组织局全体在职党员到咸宁市红色教育基地—北伐汀泗桥战役遗址纪念馆、汀泗桥北伐烈士陵园参观,瞻仰革命圣地,缅怀革命先烈,并重温入党誓词;6月27日组织一线职工扫把技能比赛和干部职工拔河比赛;7月初组织局属各单位机关后勤和收费执法人员开展军训、打靶等户外素质拓展训练等。温暖而又丰富多彩的业余生活使增强了职工集体荣誉感,展现了干部职工昂扬向上的精神风貌。

关心环卫工人困难,及时送上党和组织的温暖。市委、市政府、市总工会、市直机关工委、市城管执法局、市环卫局每年都开展慰问困难党员、职工,金秋助学,看望生病职工,一线送清凉等活动,及时将党和组织的关怀和温暖送到职工手中,极大增强了职工的生活乐观精神和工作积极性。



汀泗烈士陵园重温入党誓词



组织职工进行拔河比赛



为提升综合素质,组织机关后勤收费执法人员军训



环卫工人休息室实景图